
«Σημειώσεις για τη φύση της 

μουσικής» Leo Smith   Διάλεξα 

αυτό το βιβλίο γιατί μ’ αρέσει η 

μουσική και θα ήθελα να μάθω 

περισσότερα για τη φύση της.  

«Αργώ» , Γιώργος Θεοτοκάς    

Το βιβλίο αναφέρεται στην Ελλάδα του Μεσοπολέμου (1920-

1930): μια περίοδος αστάθειας, κρίσης και πολλών 

μεταβολών (όπως και η σημερινή). Οι ήρωές του είναι έφηβοι 

και ζουν όλες τις πρωτόγνωρες γι΄ αυτούς καταστάσεις 

(όπως και οι σημερινοί). Βιβλίο-σταθμός για τα ελληνικά 

γράμματα, που προβάλλει την εφηβική ματιά ως διέξοδο από 

τα προβλήματα που οδηγούν ένα έθνος στην απογοήτευση. 

«Και με το φως του λύκου επανέρχονται» 

Ζυράννα Ζατέλη  

Είναι ένα σπάνιο αριστούργημα της σύγχρονης 

ελληνικής λογοτεχνίας, με ονειρικές εικόνες, 

σαγηνευτικούς χαρακτήρες και μυστηριώδη 

πλάσματα! Αξίζει να γνωρίσετε αυτή τη σκοτεινή 

συγγραφέα από το Σοχό της Θεσσαλονίκης! 

«Με πόνο και αγάπη»  Το βιβλίο αυτό 

είναι ψυχωφελές και υπάρχει ανάγκη 

να φροντίσουμε και την ψυχή μας στη 

σημερινή υλιστική εποχή, όχι μόνο το 

σώμα μας. 

 

«Αναφορά στον Γκρέκο» Νίκος Καζαντζάκης    

  Πώς να μη διαβάσεις αυτό το βιβλίο που σου διδάσκει 

την ίδια τη ζωή, που σου δείχνει ότι αυτή είναι ο 

αγώνας που οφείλεις να δώσεις, ώστε μετά από κάθε 

«Σταύρωση» να έρθει η «Ανάστασή» σου; 

Το βιβλίο με ταξιδεύει 

«Πρώτες Βοήθειες»  H μεγάλη αύξηση 

των ατυχημάτων όσο και τα 

παθολογικά περιστατικά μας 

αναγκάζουν να παρέχουμε τις πρώτες 

βοήθειες.  

Τα αγαπημένα βιβλία των καθηγητών  μας  

2014-2015 

«Ο Παπαλάγκι» Κ. Λιάπτση, Δ. Δάσκου   Ο αρχηγός μιας 

φυλής επισκέπτεται για πρώτη φορά μια χώρα της 

Ευρώπης. Κάποια, όμως, πράγματα που θεωρούμε εμείς 

λογικά και φυσιολογικά μπορεί να φανούν παράξενα ή 

παράλογα από έναν άλλο πολιτισμό, τελείως διαφορετικό 

από τον δικό μας.  

«Ο φύλακας στη σίκαλη»            

Πρόκειται για ένα βιβλίο ενηλικίωσης που 

πραγματεύεται τα προβλήματα της εφηβείας. Ο 

τίτλος του προέρχεται από ένα τραγούδι που 

άκουσε κάποτε ο Χόλντεν, ένας μοναχικός έφηβος 

που φεύγει από το σπίτι του, σε μια πορεία 

αυτογνωσίας. 

p.p. 


